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Європа готується до рекордної спеки: де прогнозують до +45°C
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У країнах Західної Європи найближчими днями очікується різке підвищення температури. Потужна

хвиля спеки охопить передусім Іспанію, Португалію та Францію, де подекуди повітря може прогрітися

до 43-45 градусів. За останніми прогнозами, спека почне посилюватися наприкінці тижня, а найвищих

показників температура може досягнути з понеділка до середи.

Найскладніша ситуація очікується в південних районах Іспанії. Зокрема, в Андалусії стовпчики

термометрів можуть наблизитися до позначки +45°C.

Екстремально високі температури прогнозують також у Португалії та на півдні Франції. У деяких районах

показники можуть бути приблизно на 20 градусів вищими за середні значення для цієї пори року.

У Франції синоптики попереджають про інтенсивну та масштабну хвилю спеки. У південній частині країни

температура може перевищити 40 градусів, що є незвично високим показником для червня.

Спекотна повітряна маса поступово поширюватиметься і на інші частини континенту. Температуру

близько 40 градусів прогнозують у Мадриді та Парижі.

У Римі, Відні й Будапешті повітря може прогрітися вище +35°C. Хвиля тепла також тимчасово дістанеться

південних та східних районів Великої Британії, хоча там очікують менш екстремальні показники.

За попередніми оцінками, у середземноморських країнах аномальна спека може протриматися до кінця

червня, а в окремих районах – ще довше. Водночас точні температурні показники та тривалість хвилі

тепла ще можуть змінитися.

Причиною різкого підвищення температури називають так званий “тепловий купол”. Це явище виникає,

коли потужна область високого тиску затримує гаряче повітря над великою територією.

За таких умов зменшується кількість хмар, слабшає рух повітряних мас, а тепло накопичується біля

поверхні землі. Через це температура може залишатися надзвичайно високою протягом кількох днів або

навіть тижнів.

Метеорологічні моделі свідчать, що окремі райони Іспанії та Франції можуть наблизитися до найвищих

червневих температур за всю історію спостережень. Водночас синоптики наголошують, що довгострокові

прогнози ще можуть уточнюватися.

Нинішня хвиля спеки відбувається після аномально теплого травня. За даними європейської кліматичної

служби Copernicus, Західна Європа вже пережила надзвичайно ранній та інтенсивний період високих

температур у другій половині травня 2026 року.

Фахівці радять у період сильної спеки уникати тривалого перебування під прямим сонцем, пити достатньо

води та особливо уважно стежити за самопочуттям дітей, літніх людей і тих, хто має хронічні

захворювання.

Читати також: У суботу, 13 червня, в Україні була мінлива хмарність. У західних, північних та частині

центральних областей пройшли короткочасні дощі та грози. Температура повітря становитиме від +17°C

на заході до +28°C на півдні та сході країни. Синоптики попереджають про можливі пориви вітру під час

гроз.
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«Нардеп 24» — це сучасний інформаційний портал, який оперативно висвітлює головні

події України та світу. Ми публікуємо актуальні новини політики, економіки, суспільства,

міжнародних відносин та технологій, забезпечуючи читачів перевіреною та об'єктивною

інформацією. Наша команда стежить за найважливішими темами 24/7, щоб ви завжди

були в курсі останніх подій, аналітики та експертних думок. «Нардеп 24» — це швидкий

доступ до новин, яким можна довіряти.
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